

金山第13期中青年干部培训“四个单元”提升综合素养

走出去沉下去钻进去培养新时代好干部

本报讯 (记者 勾瑞 见习记者 朱悦昕)上海交大干部培训学院位于上海交通大学的闵行校区,拥有浓厚的学术学习氛围。不久前,我区第13期中青年干部培训班的学员就在这里开展了为期5天的学习研讨。记者来到培训班了解情况的当天,培训课程的主题是“产业集聚与地区核心竞争力”,30余名学员参与其中,全程聚精会神,深入了解并记录了课程的核心内容。而在课后,不少学员更是意犹未尽,纷纷与专家教授进行交流对话,牢牢抓住本次学习机会。

像这样走出党校的培训教学模式,让中青年干部培训的办学格局更为开放,学员的视野进一步拓宽。据了解,本届中青年干部培训班主要分

为四个单元,分别是马列主义毛泽东思想经典著作研读,习近平新时代中国特色社会主义思想学习,国情教育和能力培养,党性教育、党性分析与廉洁从政教育。作为国情教育和能力培养单元的重要组成部分,本次在上海交大开展的干部培训课程通过邀请知名高校、党校专家教授以及有着多年管理经验的老干部等为学员授课的模式,进一步更新并提升学员的思维观念和能力素养。区委党校教务科副主任科员王玮全程陪同这一单元,感触颇深,“由于金山位于远郊位置,与中心城区在经济、社会治理等方面存在一定的差距,这次培训希望学员能够借鉴可学习、可复制的经验,把经验带回去,更好地促进金山的发展。”

对于干部优秀经验的学习,不仅仅体现在理论上,还体现在实地考察方面。王玮介绍,就在在交大培训环节的开始之际,中青年干部培训班的学员们,就前往杨浦区控江路街道城市综合管理中心进行参观,控江路街道办事处主任刘鹏向学员详细介绍了街道通过广布2万多个传感器“神经元”,覆盖控江路街道的25个居委、61个小区,打造了一个智慧灵敏的物联网“社区大脑”,并现场演示了运用物联网技术实现社区精细化管理的方法。这样的现场考察教学环节给学员们带来了很大的启发影响。

开放的党校办学格局不仅仅涵概了优质的高校科研教育资源,还将周边的红色资源也融合了进来。在结束了交大的培训后,中青班全体学

员还来到了中共嘉兴市委党校,参观了嘉兴市南湖。在南湖革命纪念馆中,学员们通过重温党的光辉历史,感受建党之初的艰辛和改革开放以来的成就;在南湖那艘画舫船边,学员们实地体会了“红船精神”。

作为党校办学格局的核心,中青年干部培训班始终以区委党校为主渠道及主阵地。自9月3日中青班在区委党校正式开班以来,几个单元的主要课程内容都是在党校进行的。而单元外包和异地培训的模式,使中青年干部培训突破固有传统培训思路。“我们希望学员通过两个半月的培训,能够成长为金山发展所需要的,也符合总书记提出的新时代好干部标准的优秀青年干部。”王玮说道。

本报讯 (通讯员 朱丽燕)近日,上海枫泾古镇旅游发展有限公司与上海景泰建设股份有限公司签订了“古镇更新”开发项目合作协议。按照协议,上海景泰将把新枫路上原派出所和税务所的办公场所改造成为精品民宿,普通的办公场地“腾笼换鸟”之后,将华丽转身为枫泾主入口处的特色民宿。由此,枫泾古镇也将继续扩大民宿酒店体量,让“住下来”成为来枫泾的理由。

据悉,原派出所和税务所的办公场所占地总面积为4500多平方米。过去多年以来,这里本是古镇内的办公、办事场所,不少周边居民常常会来到这里办事,给古镇带来不小的人流量负担。为了给古镇发展寻觅新的空间和维度,2018年上半年,枫泾就将原来的派出所和税务所从古镇核心区迁移至新镇区内。留下来的古建筑,则在古镇传承保护和发展的基础上,寻觅新的合作伙伴,对其进行升级改造。

此次原派出所和税务所的办公场所不仅仅是物理空间上的更新,而是引导古镇旅游从一日游向深度文化体验游转型。据透露,未来,枫泾将逐步形成“度假+休闲”精品民宿区域、“漫创+古街”特色文创区域、“古建筑+慢生活”历史风貌保护区域、“黄酒文化+主题体验”黄酒博物馆区域、“旧式仓库+文化创意”仓库文化休闲度假区域……

这些项目的开发落实,将有效促进古镇、文化、旅游产业的深度融合,使“旅游+”效应在枫泾遍地开花,让古镇的建设成为枫泾镇发展全域旅游的核心。随着长三角一体化不断推进,目前,全域旅游理念的逐渐深化,以枫泾古镇为核心,几条精品线路游串联、沪浙毗邻游为补充的旅游新格局正在形成中,让游客找到更多“留下来、住下来、还想来”的理由。

精准对接农村富余劳动力
我区举办首场入乡招聘会

昨天,“金山区2018乐业入乡小型招聘会”在朱泾镇社区文化活动中心新农分中心举办。此次招聘会首次深入农村地区,针对企业实际需求,为农村富余劳动力提供公共就业服务。

现场求职者大多是40岁以上的农村居民,而大部分企业的招聘需求也集中在40岁至60岁之间的农村居民,如上海银龙农业发展有限公司希望招聘50至60岁的农场种植工,吸引了不少求职者。“此次招聘会我们主要面向农村,为年龄稍长的求职者带去就业机会。”区就业促进中心朱泾分中心主任褚莉萍表示。

记者了解到,此次招聘会共吸引

上海银龙农业发展有限公司、上海颐和苑老年服务中心等8家单位前来招聘,提供农场种植工、医务护工、缝纫工、焊工等30个岗位,招聘人数达114人。截止到昨天上午11点,本次招聘会共吸引90多名求职者,意向录用24人,当场录用19人。



欣赏好作品 传承好家风

11月12日起,“浦江流芳”2018建设美好家风美术书法摄影展(金山)在区文化馆二楼展厅举办,本次展览以中华传统美德美育为主题,内容包括中国历史上的经典家风家训、中国共产党人的革命家风、当代模范家庭的美德家风,共展出上海著名漫画家创作的34幅漫画作品、女书法家创作的45件书法作品以及上海摄影家的16幅摄影作品。图为观众在欣赏介绍石化街道龚建强家庭感人事迹的图片。

记者 庄毅 摄

2018金山

第二届桐乡羊绒皮草农副产品工厂直销展

11月15日-27日隆重举行 金山国际贸易城广场

(营业时间: 9:00-17:00)

公交线路: 朱钱卫线(107路)、金山2路、金山卫一路至金山大道 卫宏路下即可



品牌服饰 羊绒皮草 精品女装 家居床品 箱包鞋类 各地美食 汇集这里

FASHION

现场有礼 11月15-17日前500名顾客可领精美礼品一份

(详情见现场海报)

FASHION

枫泾精品民宿扩容升级
「住在枫泾」就是好风景